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Paris, le 5 mars 2012

DCNS sélectionne deux apprentis skippers
pour l’Hydroptère DCNS
Dans le cadre des Filières du Talent DCNS, le groupe DCNS sélectionne deux apprentis skippers. Une fois sélectionnés, les deux lauréats rejoindront l’équipe d’Alain Thébault à bord de l’Hydroptère DCNS au côté de Luc Alphand. Les candidats devront correspondre aux nouveaux enjeux du programme : mixité et accessibilité. 
Fort de la réussite du programme depuis sa création en 2008, DCNS a reconduit les Filières du Talent pour trois ans (2012-2014). Dans cette nouvelle phase, cette initiative sociale et sportive de transmission du savoir relève un nouveau défi : l’intégration de tous les talents. Elle aborde ainsi les enjeux d’insertion, de réinsertion, de mixité et d’accessibilité. Dans cette optique, le volet social des Filières du Talent DCNS va permettre d’ouvrir le monde industriel à ceux auxquels il est trop souvent fermé. Parallèlement, son volet sportif, parfait miroir du volet social, accueille l’Hydroptère et son concepteur-skipper Alain Thébault. L’objectif est de former des apprentis skippers correspondant aux enjeux d’intégration du volet social.
L’appel à candidatures est lancé
L’appel à candidatures s’adresse à tout sportif de haut niveau ayant un grand potentiel pour la pratique de la course au large, âgé de plus de 25 ans et répondant aux critères de mixité et/ou de handicap. Les candidats ont jusqu’au 30 mars pour télécharger leur dossier de candidature sur le site www.lesfilieresdutalent.com. 
Le 15 avril, deux candidats en situation de handicap et deux candidates seront retenus. Les quatre finalistes seront conviés à des entretiens approfondis et des sessions de navigation sur l’Hydroptère DCNS durant le mois de mai. Deux d’entre eux seront alors sélectionnés fin mai afin d’intégrer l’équipage de l’Hydroptère DCNS. 
Le choix s’effectuera selon trois critères principaux :

· La sécurité : l’Hydroptère DCNS présente un certain danger à haute vitesse et il est impératif que les apprentis soient autonomes pour tenir leur poste et puissent se mouvoir en toute sécurité de jour comme de nuit sur le bateau à haute vitesse. De plus, la résistance au stress et la maîtrise de la peur que peuvent occasionner les conditions de navigation de l’Hydroptère DCNS seront également prises en compte.

· Le potentiel sportif : la sélection prendra naturellement en compte le potentiel de progression des candidats.

· La cohérence avec la culture de DCNS et les valeurs citoyennes des Filières du Talent DCNS : ce critère est au cœur de la sélection des apprentis du programme depuis 2008.
Les deux lauréats seront formés par Alain Thébault, le concepteur et skipper du voilier le plus rapide au monde. Ce dernier tentera de battre le record de traversée du Pacifique (entre Los Angeles et Honolulu) cet été.
DCNS en bref

DCNS est un leader mondial du naval de défense et un innovateur dans l’énergie. Entreprise de haute technologie et d’envergure internationale, DCNS répond aux besoins de ses clients grâce à ses savoir-faire exceptionnels et ses moyens industriels uniques. Le Groupe conçoit, réalise et maintient en service des sous-marins et des navires de surface ainsi que les systèmes et infrastructures associés. Il fournit également des services pour les chantiers et bases navals. Enfin, DCNS propose un large panel de solutions dans l'énergie nucléaire civile et les énergies marines renouvelables. Par ailleurs, DCNS s'est vu décerner le Trophée national de l'entreprise citoyenne sous le haut patronage du Président du Sénat français ; ce prix lui a été attribué pour son programme de transmission du savoir Les Filières du Talent DCNS. Attentif aux enjeux de développement durable, le groupe DCNS est l’un des premiers acteurs de son secteur à avoir été certifié ISO 14001. Il compte 12 500 collaborateurs et réalise un chiffre d’affaires de 2,5 milliards d’euros. www.dcnsgroup.com
Les Filières du Talent DCNS en bref

Les Filières du Talent DCNS aident depuis quatre ans des personnes en panne de projet à acquérir une formation diplômante puis à trouver un emploi au sein du Groupe ou d’autres entreprises. 

DCNS est en passe d’aller au-delà de tous les objectifs qu’il avait annoncés pour le volet social du programme sur 2008-2011 :

· 2 369 personnes en difficulté reçues en mini-stages découverte au sein de DCNS (pour un objectif de 1 400 sur quatre ans) ;

· parmi celles-ci, 403 personnes intégrées en alternance au sein de DCNS (pour un objectif de 400 sur quatre ans) ;

· parmi celles-ci, 150 personnes ont trouvé à ce jour un emploi grâce au programme, au sein de DCNS ou d’une autre entreprise (pour un objectif de 200 sur quatre ans). En raison de la durée des formations en alternance, l’accompagnement vers l’emploi des personnes formées dans le cadre du programme s’échelonnera jusqu’en 2014. L’objectif de 200 personnes en difficulté ayant trouvé un emploi grâce aux Filières du Talent DCNS sera donc significativement dépassé. En outre, nombre de jeunes ont retrouvé le goût des études grâce à ce programme et ont décidé de poursuivre leur formation après leur apprentissage au sein du Groupe.

Parallèlement, après avoir mis le pied à l’étrier de Christopher Pratt, un jeune espoir de la course au large, en l’amenant à participer à la Route du Rhum – une première dans l’histoire de la voile
Partenaires des Filières du Talent DCNS
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